
 

 

 

 

Új fejezetéhez érkezett a „Baranya segít – Együttműködés a foglalkoztatás 

fejlesztéséért” című, TOP_PLUSZ-3.1.1-21-BA1-2022-00001 kódszámú 

projekt 

 

Az elmúlt hónapokban több olyan eseménytörtént a projekt életében, mely a 

támogatások közvetlen elérését tette lehetővé. 2024. április 24-től a járások 

Foglalkoztatási osztályain igényelhető a foglalkoztatást elősegítő bértámogatás a 

célcsoportok számára. A járások Foglalkoztatási Osztályain dolgozó munkatársak 

folyamatosan végzik a célcsoporti személyek bevonását, a beérkező 

bértámogatási kérelmek elbírálását, valamint munkaerőpiaci szolgáltatások 

nyújtásával segítik az ügyfeleket az elhelyezkedésben. 

2024. 09. 12-ig 195 fő került bevonásra és közülük 137 fő már támogatásban is 

részesült. A megvalósítás eddigi eredményességét mutatja, hogy mostanra már a 

2024 évi célindikátorok mindegyike teljesült, sőt – az inaktívak bevonási 

számán kívül – mindegyik többszörösen túlteljesült.  

Fontos emlékeztetnünk arra, hogy a projekt 3 nagy célcsoporttal rendelkezik:  

-az 50 év feletti tartó munkanélküliek,  

-a 30 év feletti, GYES-ről, GYED-ről visszatérők, továbbá  

-az inaktív személyek.  

Ez utóbbi csoportba tartoznak azok a munkanélküliek, akik semmilyen 

foglalkoztatáshoz kapcsolódó nyilvántartásban nem szerepelnek, felkutatásuk, 

munkára való képességük, szándékuk kialakítása és annak megtartása külön, 

személyes beavatkozást igényel.  

Mint azt a fentiekben említettük, a támogatásokmegindítása óta nagy érdeklődés 

és többszörös túljelentkezés mutatkozott az első két célcsoportba tartozó 

személyek tekintetében.  

Ugyanakkor érzékelhető volt az – és ez már a Pályázat tervezésekor is külön 

kiemelésre került, - hogy az inaktívak bevonása külön szakértelmet, külön 

beavatkozást igényel.  

Erre a projektben önálló feladatrész áll rendelkezésre a Baranya Vármegyei 

Önkormányzathoz rendelve. E projektelem megvalósítására nyílt közbeszerzési 

eljárás került kiírásra, melynek nyertese a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 



 

Egyesület. A Vállalkozóval a szerződéskötés megtörtént. Ez egy nagy 

szakértelmet és tapasztalatot igénylő feladat. Megnyugtató, hogy a 

közbeszerzésen nyertes Vállalkozó kiemelkedő szakmai tapasztalattal, 

referenciákkal és helyismerettel rendelkezik a – továbbiakban a Paktum projekt 

egészén átívelő – feladatellátás tárgyában.   

 

 A projektelem első részeként a feladatmegvalósítás tervezett Forgatókönyve 

készül el a potenciális munkavállalók és munkáltatók vonatkozásában.  

A Megbízó által jóváhagyott Forgatókönyvben rögzített módszertan alapján 

történik az inaktívak tényleges felkutatása minimum 450 fő tekintetében. 

Közülük minimum 350 fő inaktív személy előszűrése, teljeskörű adatfelvétele, 

tájékoztatása fog megtörténni. Az egyéni igények feltérképezése alapján Egyéni 

Fejlesztési Tervek készülnek, melyek alapján a bevont személyek személyre 

szabott tanácsadásokban, tervszerű fejlesztésben részesülnek. A projekt 

végéig 133 fő inaktív személy munkába állítása történik meg, a velük kötött 

együttműködési megállapodás alapján.   

 

A projektelem kapcsán sor kerül olyan munkáltatók felkeresésére, bevonására, 

érzékenyítésére is, akik a munkavállalási szándékkal rendelkező, felkészült, a 

projektben szerződéssel megjelenő – korábbiakban inaktív – személyeket 

alkalmazzák.  

 

E projektelem megvalósításában számítunk mindazokra a szervezetekre, 

intézményekre (önkormányzatokra, családsegítő szolgálatokra, védőnői 

hálózatra, civil szervezetekre, gazdasági kamarákra), amelyeknek helyi 

ismereteik vannak erről a célcsoportról, mert az inaktívak körébe tartozók 

meghatározó többsége már olyan helyzetben van a hosszas munkanélküli időszak 

és egyéb, felhalmozódott társadalmi problémái miatt, hogy saját erejéből, 

támogató segítség nélkül nem tud visszatérni a foglalkoztatásba, nem tud 

integrálódni a társadalomba.  

A Paktum projekt megvalósításának egyik kiemelkedő célja az ő segítésük, 

visszavezetésük a munka világába.  

 

 

 

 


